

Sin Definir Situación de 26 Comandantes de P.A.

Veintiséis comandantes de la Policía de Aduanas se encuentran pendientes de la resolución del Ministerio de Defensa, que puede ordenarse su retiro del cuerpo, jubilándolos bajo el INFP, o continuar de alta, si es que ese cuerpo no es reestructurado.

Como se ha informado, el Viceministro de Seguridad Pública, coronel Reynaldo López Nula, estudia un proyecto mediante el cual se pasa a la jurisdicción de la Policía de Hacienda todos los cuerpos paramilitares con grados asimilados, pero hasta el momento esa Subsecretaría y a pesar de estar a menos de un mes de concluir el año, no ha definido como quedarán.

De pasar la Policía de Aduanas a la de Hacienda, los grados de comandantes desaparecerían y estos quedarían como sargentos, tal como se acostumbra en el Ejército. No aspirarían a ascender al grado de subteniente por estar la totalidad pasados de la edad reglamentaria.

Seguridad Pública no ha podido explicar jurídicamente cómo haría para desenredar el embrollo en que se ha caído, por cuanto los aduaneros argumentan que al pasar la Policía de Aduanas a un cuerpo militar, prácticamente serían militarizados los servicios, lo cual está en contraposición con los convenios aduaneros internacionales. Igual caso pasaría con

los vigilantes de penales y los policías bancarios.

LA UNICA SALIDA

Los entendidos en la materia afirman que la solución al problema es dejar como unidades técnicas a la Policía de Aduanas, la Policía Penal, la Policía Bancaria, la Policía de la Administración de Rentas y la vigilancia de embajadas, que entonces serían cuerpos de la Policía de Hacienda, pero con una reglamentación específica cada una para evitar mezclarlas con ordenanzas militares.

NADIE SABE NADA

Ayer, al consultar en Se-
—Favor pase a la página 47.



IMPORTANCIA DEL DERECHO. El rector de la Universidad Nueva San Salvador, Lic. Fernando Orantes Paredes, destacó la importancia del Derecho Procesal Civil en los esquemas de desarrollo, al inaugurar un seminario sobre esa materia. Izquierda a derecha: Dr. José Ernesto Criollo, Lic. Orantes P., Drs. Eduardo Perla Sorto y Hernán Ramos Contreras.

Alcaldía Reabre Varias Escuelas en Teotepeque

TEOTEPEQUE.— El alcalde municipal de esta villa, Raúl Omar García Pacheco, informa que cuando recibió la Alcaldía, estaban cerradas varias escuelas rurales, lo cual fue su preocupación porque la niñez estaba perdiendo su tiempo. Sus primeras gestiones para abrir las escuelas, fueron secundadas por las comunidades y se logró el funcionamiento de las mismas con la ayuda

de los vecinos; se pagaron maestros particulares. Y gracias al apoyo de la Dirección de la Escuela Unificada y del Núcleo, la enseñanza fue posible en todos los cantones. En este año, el Ministerio de Educación nombró unos profesores, pero otras escuelas quedaron funcionando con esfuerzo comunal, como las de los cantones San Be-

—Favor pase a la página 47.

De Sonsonate:

Campaña de Vacunación Atenderá a 400,000 Niños

SONSONATE.—Mas de 400.000 niños, menores de 3 años, serán atendidos en la campaña de vacunación que harán en los primeros meses del próximo año en el departamento de Sonsonate.

Unidad de Salud, Dr. Ricardo Ever García Barrillas, para tratar acerca de la campaña que será desarrollada en tres etapas: 3 de febrero, 3 de marzo y 21 de abril de 1985.

En la campaña, informaron, colaborarán todas las fuerzas vivas, la Comandancia Departamental, Gobernación Política, Alcaldía Municipal, Dirección de Caminos, DUA, Dirección de Educación Básica, Boy Scouts del Grupo 34 San Francisco "Salva-

—Favor pase a la página 25.



SANTA CLAUS EN CORREOS (Sonsonate).— Santa Claus está ya en la oficina departamental de Correos, atendiendo el buzón infantil en el que los niños depositan su correspondencia pascual. La niña Wendy Carolina Campos, deposita su carta, acompañada de otros niños sonsonatecos.

Camacho Critica Ataques a Sistema de Transporte

Una dura crítica al ataque de los subversivos a las unidades de transporte público, hizo el Viceministro de Agricultura y Ganadería, Jorge Alberto Ruiz Camacho, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY, ayer en la mañana.

Dijo Camacho que en ningún momento se puede aceptar que los buses, los puentes, postes, las cosechas de los campesinos sean objetivos militares, y por lo tanto su ataque es condenable desde todo punto de vista.

Añadió el funcionario que los terroristas han paralizado desde ayer el transporte en Oriente, así

como los trabajos en los beneficios de café por las amenazas subversivas.

Al referirse a la segunda reunión del gobierno con los alzados en armas, señaló que éstos casi boicotearon las rondas de conversación.

Expresó que una cosa es el diálogo dentro de la oferta del Presidente Duarte, y otra cosa es que los subversivos usen el diálogo para negociar el poder.

Recalcó que el poder no se puede negociar, pues para ello existe el mecanismo idóneo que son las

—Favor pase a la página 47.

Inauguran Exposición de Cuadros en el MAG

Se inauguró una exposición de cuadros del artista Haris Orlando Aviles, en el Departamento de Comunicaciones del MAG.

Haris Orlando, tiene 20 años de trabajar en ese departamento, en donde ha volcado su talento ilustrando diversos temas a forepecuarios, pesqueros y forestales del quehacer del ministerio.

En sus años de trabajo en el MAG, Haris Orlando ha sobresalido en las labores de montaje, diagramación y diseño de varios libros y publicaciones periódicas. La mayor parte de sus dibujos se encuentran

tra en obras de contenido científico, tecnológico e informativo editados por ese ministerio.

A la par de esa magnífica labor, Haris ha cultivado el dibujo artístico, y su técnica preferida es la tinta china, la cual expresa a través de un delicado puntillismo, técnica que domina a la perfección, lo cual lo ubica dentro de un reducido grupo de artistas que manejan esa modalidad.

Sus temas favoritos son los niños, los ancianos, y la gente humilde del campo, de quienes capta sus rasgos más característicos.

Ofertas de Comerciantes para Generar Ventas

SANTA ANA.— Los comerciantes dedicados a la venta de ropa, aparatos eléctricos, adornos navideños, etc., acordaron proponer un plan de ofertas en sus mercaderías, a cambio de que trabajadores y empleados en general, recompenen ese esfuerzo comprando y consumiendo lo que aquí se produce y se ofrece a iguales precios que en la capital. "Santa Ana cuenta con fábricas productoras de ropa para hombre, señoras, jóvenes y niños y a la vez, con almacenes que venden toda clase de aparatos con las mejores ofertas del año", señaló.

—Hacemos un llamado a
"NO MARTIRICEMOS MAS LA MENTE DE LOS NIÑOS" OPINA MEDICO SANTANECO
SANTA ANA.— "Por espacio de cinco años los
—Favor pase a la página 25.



AMPLIAN ATENCIONES. La "Operación Confianza" de la Policía de Hacienda, ha ampliado sus actividades en atención a jóvenes residentes en las zonas marginales de San Salvador. Una de esas actividades son las pláticas iniciadas ayer por doña Carmen de Avilés, de la Asociación Demográfica. También hay grupos dedicados a los primeros auxilios, otros a Seguridad Vial y unos dedicados al aprendizaje de natación en la piscina del cuartel de la Policía de Hacienda.

Instálanse Ventas en Mercado Colón

SANTA ANA.— Las zonas destinadas para la venta de pólvora, tarjetas navideñas, adornos, guías de bombillos a colores y árboles navideños, han sido debidamente organizadas mediante un plan elaborado por el Concejo Municipal, a fin — se dijo — de que el vendedor tenga la oportunidad de exhibir su mercadería y por consiguiente una mayor agilidad en sus ventas. "El ordenamiento fue debidamente estudiado y creemos que las vendedoras obtendrán los frutos", dijo el alcalde Miguel Lemus Martell.

Las zonas están localizadas en Mercado Colón y Central en donde el usuario podrá apreciar las mercaderías que busca y al mismo tiempo tendrá li-

—Favor pase a la página 47.